Problemas con las ceramicas

(Recuerda desarmar los numeros y escribir el cdlculo y el
resultado del grafico)

El papé de Matias tiene compra, en una oferta, 16 cajas con 9
ceramicas cada una. ¢ Cuantas ceramicas lleva?

Rta: El papa de Matias lleva.......... ceramicas.

Para colocar las ceramicas, el papa de Matias necesita un pegamento que
se vende en bolsas de 5 kilogramos. ¢ Cuantas bolsas debe comprar si
necesita 25 kg?

Calculo: - =

Rta: El papd de Matias necesita..............bolsas de pegamento.

Comprd 3 cajas de 20 ceramicas para pared. Tiene que cambiar estas que
estan rotas... (Le alcanza?
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